

1 ÚVOD

1.1 O příručce

Česká školní inspekce vyvinula v rámci projektu Národní systém inspekčního hodnocení vzdělávací soustavy v České republice (NIQES) specifický systém, jehož smyslem je umožnit sdílení důležitých informací a údajů o školách a školských zařízeních pro širokou veřejnost prostřednictvím jednotného informačního rozhraní a také usnadnit zpracování základní webové prezentace subjektů zapsaných do školského rejstříku. Systém InspIS PORTÁL na jednom místě shromažďuje užitečné a co možná nejkomplexnější informace o školách od mateřských škol až po konzervatoře či vyšší odborné školy, od škol veřejných přes školy soukromé až po ty zřizované církvemi, a také o školských zařízeních, jako jsou domy dětí a mládeže nebo střediska volného času. Stačí jen zadat požadovaná kritéria a InspIS PORTÁL nabídne přehled všech dostupných subjektů, které odpovídají zadaným požadavkům. Souhrnné informace jsou navíc doplněny také o inspekční zprávy České školní inspekce.

Pro práci s novými informačními systémy vyvinutými Českou školní inspekcí jsou nabízena praktická školení pro pedagogy a jako součást podpory by měla sloužit také tato příručka. Ta je určena zejména pedagogům a případně dalším školským pracovníkům, kteří v ní najdou veškeré informace o základních postupech při obsluze programu. Jednotlivé části systému jsou v příručce popsány tak, aby se uživatel mohl krok za krokem seznámit s jeho jednotlivými funkcionalitami a získal podrobnou informaci o způsobu jeho obsluhy. Zároveň je příručka sestavena takovým způsobem, aby dílčí informace a odpovědi na otázky spojené s praktickým užíváním systému InspIS PORTÁL bylo možné komfortně vyhledat.

1.2 Členění textu

Základní text tvoří jádro příručky a jeho prostudováním si čtenář zajistí základní seznámení s obsahem a funkcemi systému a jeho obsluhou do té míry, aby jej mohl začít využívat.

Názvy polí určených k vyplnění jsou v textu označeny orámováním.

Názvy tlačítek určených pro kliknutí jsou v textu označeny orámováním a podbarveny šedě, podobně jako v programu.